
Η τοποθέτηση της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής για την “αξιολόγηση” των
υπαλλήλων της Περιφέρειας με τον
ανθρωποφαγικό νόμο 4250

Το Περιφερειακό Συμβούλιο της Αττικής στην τελευταία (25/06/14) συνεδρίασή του συζήτησε, μεταξύ
άλλων, και για το θέμα της «αξιολόγησης» των εργαζομένων. Παρά την παρουσία των εργαζομένων της
Περιφέρειας, που έχουν απορρίψει την αξιολόγηση μέσα από τις συνελεύσεις τους, η πλειοψηφία των
περιφερειακών συμβούλων των παρατάξεων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ αρκέστηκε να διαπιστώσει ότι ο νόμος
4250/14 θα πρεπε να κριθεί… αντισυνταγματικός, να ζητήσει διευκρινήσεις για την εφαρμογή του και
διάλογο με την κυβέρνηση για ένα “δίκαιο σύστημα αξιολόγησης” στο πλαίσιο των απαράδεκτων
αποφάσεων της Ένωσης Περιφερειών.

Την πρόταση των εργαζομένων της Περιφέρειας που διαμορφώθηκε στη συνέλευση τους και την
παρουσίασε στο Περιφερειακό Συμβούλιο το Προεδρείο τους, την στήριξαν, εκτός από την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή, και οι παρατάξεις του ΚΚΕ και του ΣΥΡΙΖΑ.

Στην παρέμβαση του ο σύμβουλος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής Α. Χάγιος μεταξύ των άλλων
υπογράμμισε και τα εξής:
«Το Περιφερειακό Συμβούλιο καλείται σήμερα να μην περιοριστεί σε ευχολόγια αλλά να καταλήξει σε
συγκεκριμένη απόφαση. Και αυτή δεν μπορεί να είναι άλλη από την πρόταση που διατύπωσαν οι
εργαζόμενοι της Περιφέρειας με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης τους:
Προτείνουμε, επομένως, το Περιφερειακό Συμβούλιο με την απόφαση του:

– να καταδικάσει τον ν 4250/14 και να απαιτήσει την κατάργηση του
– να δώσει, ως το ανώτερο πολιτικό όργανο της Περιφέρειας, συγκεκριμένη εντολή στη Διοίκηση
συνολικά, τον Περιφερειάρχη, τους Γενικούς και τους Διευθυντές, να μη προχωρήσουν στην έκδοση
αποφάσεων επιμερισμού των ανώτατων ποσοστών ανά κλίμακα βαθμολόγησης, να μην βαθμολογήσουν
και να μην προωθήσουν καμία σχετική διαδικασία.

-αντίθετα να αναδείξει τις πραγματικές ανάγκες για υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής, δασικής και
περιβαλλοντικής προστασίας, ανάπτυξης κοινωνικών υποδομών που απαιτούν, επειγόντως, όχι μόνο το
υπάρχον εργατικό και υπαλληλικό δυναμικό αλλά και νέες προσλήψεις με μόνιμες και σταθερές σχέσεις
εργασίας.

Απορρίπτουμε κατηγορηματικά τις απόψεις και τις προτάσεις για ‘διεκδίκηση’ ενός άλλου συστήματος
αξιολόγησης των εργαζομένων. Κάθε συζήτηση για την λεγόμενη αξιολόγηση διευκολύνει την κανιβαλική
πολιτική της άθλιας κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ να απολύσει εργαζόμενους, να διαλύσει δημόσιες υπηρεσίες
και οργανισμούς και να ιδιωτικοποιήσει τις λειτουργίες τους.

Η προώθηση του αντιδραστικού νόμου 4250/14 και οποιασδήποτε παραλλαγής ‘αξιολόγησης’ εντάσσεται
στο συνολικό σχέδιο της κυβέρνησης της ΕΕ και του ΔΝΤ για αντιδραστική αναδιάρθρωση του κράτους σε
όλα τα επίπεδα του, προκειμένου να εξυπηρετεί με ολοκληρωτικό τρόπο την ενίσχυση της κερδοφορίας
του κεφαλαίου για να ξεπεράσει την κρίση του με αντεργατική επιδρομή σε όλα τα λαϊκά κοινωνικά και
πολιτικά δικαιώματα.
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Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η οποιαδήποτε, λιγότερο η περισσότερο καλή, απόφαση του ΠΣ και άλλων
θεσμικών οργάνων δεν αρκεί. Αυτό που θα καθορίσει το αποτέλεσμα είναι η κλιμάκωση του αγώνα που
ξεκίνησαν ήδη οι εργαζόμενοι, ο συντονισμός του με βάση τις συνελεύσεις, τις επιτροπές αγώνα και τα
πρωτοβάθμια σωματεία με συνολικό πολιτικό στόχο να σπάσει και να καταργηθεί ο συγκεκριμένος νόμος,
η μνημονιακή γραμμή των απολύσεων στο δημόσιο και της παράδοσης κάθε δημόσιου αγαθού στον
‘ιδιωτικό τομέα’ των επιχειρηματικών ομίλων ελληνικών και πολυεθνικών.
Εμείς είμαστε στρατευμένοι στην ανταρσία των κάτω για την ανατροπή των πάνω για να πάρουμε πίσω
όχι μόνο τις δουλειές αλλά όλα τα δικαιώματα μας, όλο τον πλούτο που παράγουμε και συνολικά το
μέλλον που ανήκει στον εργαζόμενο λαό και τα παιδιά του.»


